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Le réseau TGV en France et

dans l'Union européenne

On a développé le ...................., l'avion coutant ...................... et polluant ...................

A – Le TGV

Il présente des .....................................;

– il est beaucoup plus .................... que la .......................... ou le ...............

– il est beaucoup moins ................ que l'.................

– il est beaucoup plus ......................................... de l'environnement que 

l'..............et la ......................

Le TGV est emprunté par les .................................... Il est utilisé pour 

le ........................ et se développe pour les ............................................

B – Le réseau français

Le réseau des lignes à .......................... vitesse est en plein ............................ en 

France. Il relie déjà ..............., ..................., ..................., ....................., ................., 

........................, ......................., et .........................

De nouvelles voies sont en .............................................. Mais certaines régions 

comme le ......................... .............................. restent pour le moment à l'écart de ces 

projets.

C – Le réseau européen

Poussés par l'exemple ........................................, différents pays de l'Union 

européenne s'équipent eux aussi :

– les voies ............................ ont été prolongées ( Londres, Bruxelles, Amsterdam)

– des voies ................................ ont été construites ( Cologne/Francfort)

– bien des projets existent pour ...............................le réseau TGV à toute 

l'...............................

Cela demande des .............................. parfois importants.

Pour le moment, les lignes TGV se concentrent dans les pays ................ de l'Europe 

de l'Ouest et du Nord
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